

『看単！ Easy Nursing English』訂正表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『看単！ Easy Nursing English』(1版1刷)に以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

ページ	誤	正	備考
39	15. verucca ~	15. verruca ~	
97	フォミュラも少しも～	ミルクも少しも～	Dialogue の 1 行目

2010年3月現在